
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 019/2023)

Ao sétimo dia do mês de dezembro o de dois mil e dezessete às vinte horas, na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes
Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES

DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES MARQUE ANTUNES,

KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN E VARLETE PAVAN DE VARGAS. Também estava
presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na forma regimental o
presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo
Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou
a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo,
passou-se a proceder a leitura da ata nº 018/2017, colocada em apreciação e
votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura da
mensagem enviada pelo poder executivo. Dando continuidade passou-se
proceder a leitura, do Projeto de lei nº 046/2017, de autoria do poder executivo
municipal, o qual tem por objetivo “estima a receita e fixa a despesa do município
de São Jorge, para o exercício financeiro de 2018”. Fez-se também a leitura da
emenda modificativa n° 001/2017. Colocada a emenda em apreciação e votação,
esta foi aprovada por todos. Em seguida foi feita a leitura da emenda supressiva
001/2017, onde fica suprimido o art.10 do projeto de lei. Colocada a emenda em
apreciação e votação, foi aprovada por todos. Colocado o projeto em apreciação,
o vereador Roni afirma ser favorável ao mesmo, pois foram feitos ajustes nas
emendas e também pelo bom entendimento entre os colegas. Ele concorda com
porcentagem baixa, assunto o qual foi solicitado na emenda acima citada.
Agradece aos colegas vereadores e aos servidores Jaqueline e João, por terem
se disponibilizado afim de esclarecer dúvidas referentes ao projeto de lei. Em
seguida é feito a leitura do projeto de lei nº 050/2017, o qual tem por objetivo
“autoriza suplementação de verba para orçamento de 2017”, colocado o projeto
em apreciação e votação, o mesmo foi aprovado por todos. Dando continuidade,
é feito a leitura do projeto de lei nº 051/2107, o qual tem por objetivo “autoriza
suplementação de verba para orçamento de 2017”, colocado o projeto em
apreciação e votação, o mesmo foi aprovado por todos. Na sequência, foi lida a
indicação nº 010/2017, de autoria do vereador Álvaro Antônio Miorando, a qual
tem por objetivo “Sejam adquiridas e instaladas novas lixeiras com tampas em
todo o perímetro urbano da cidade de São Jorge/RS”. Colocada em apreciação e
votação, a mesma foi aprovada por todos. Foi feito também a leitura de indicação
nº 011/2017, de autoria do vereador Danilo Salvalaggio, a qual tem por objetivo
“Sejam instaladas faixas de pedestres nas proximidades das residências do Sr.



Andrei Strapazzon e Dalmo Colpo, ambas localizadas na Avenida Daltro Filho.”
Colocada em apreciação e votação, a mesma foi aprovada por todos. Nada mais
havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade. SALA
DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE
RS, AO SÉTIMO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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